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1. ‡gvt ‡g‡Qi Avjx gÛj wcZvt g„Zt LPb gÛj ‡`Dj 1 361 10698  1500/=

2. ‡gvt  Mixeyjøv  wcZvt g„Zt dRi miKvi ‡`Dj 1 362 10699 1500/=

3. ‡gvt  Avigvb wcZvt g„Zt ‡Lvmei gÛj ‡`Dj 1 364 10700 1500/=

4. ‡gvt AvjvDwÏb gÛj wcZv iwng gÛj ‡`Dj 1 5145 10701 1500

5. kªxgwZ mygwZ `¨vmv Rs g„t wnivgb ‡`Dj 1 366 1072 1500/=

6. ‡gvt gBdzj ‡eIqv  wct g„t †gvwgb ‡`Dj 1 369 10703 1500/=

7. R‡e`v †eIqv wct g„t gwRei KvwiMi ‡`Dj 1 370 10704 1500/=

8.  †gvmvt wewRvb †eIqv Rs g„t mg‡ki Avjx   ‡`Dj 1 5262 28 1500/=

9. ‡gvmvt dvBRvb †eIqv Rs gZt IwngywÏb ‡`Dj 1 614 10706 1500/=

10. ‡gvQvt R‡e`v wewe Rs †gvt Avãyj gÛj ‡`Dj 1 1360 10707 1500/=

11.

‡gvmvt †mvbvfvb †eIqv Rs g„t Qv‡ei Avjx ‡`Dj 1 1361

10708 1500/=

12. ‡gvmvt Avmgv wewe Rs g„t Kwig gÛj ‡`Dj 1 1362 10709 1500/=

13. kªxgwZ Kíbv `¨vmv Rs g„Zt †hv‡M›`ª `vm ‡`Dj 1 1363 10710 1500/=

14. ‡gvt Avwgi miKvi wcZvt g„Z t dRi miKvi ‡`Dj 1 1364 10711 1500/=

15. kªx †`‡e›`ªbv_ `vm wcZvt g„Zt g‡n›`ª `vm ‡`Dj 1 1365 10712 1500/=

16. kªx †Mvcvj P›`ª `vm wct g„t †MvKzj `vm ‡`Dj 1 1366 10713 1500/=

17. ‡gvt  Avãyj Kv‡`i wct g„t gvnvZzjv ‡`Dj 1 1367 10714 1500/=

18. ‡gvt `v‡im gÛj wct g„t RwmgywÏb ‡`Dj 1 1483 10715 1500/=

19. †gvt Av‡qk gÛj wct g„t w`w`i gÛj ‡`Dj 1 1484 10716 1500/=

20. ‡gvmvt Qv‡niv †eIqv Rs g„t Igi ‡`Dj 1 1485 10717 1500/=

21. mvgvbx `Ë g„t cÂvb›` ‡`Dj 1 1486 10718 1500/=

22. kªx bKzj P›`ª `vm wct g„t ivg PiY ‡`Dj 1 1487 10719 1500/=

23. ‡gvmvt Rv‡n`v Bqvi e· ‡`Dj 1 4093 10720 1500/=

24. ‡gvt Kv‡`i MvBb wct g„t nvqZ MvBb ‡`Dj 1 4092 10721 1500/=

25. ‡gvt †`j iIkb Rs †gvt kvwgi miKvi ‡`Dj 1 2122 10722 1500/=

26. ‡gvmvt iæcRvb †eIqv Rs g„Z Bqvi e· gÛj ‡`Dj 1 2180 10723 1500/=

27. kªxgwZ ‡ibyevjv `vm Rs kªx ax‡i›`ªbv_ `vm ‡`Dj 1 2193 10724 1500/=

28. ‡gvmvt gv‡Qgv †eIqv g„Zt ZvwQi DwÏb ,, 1 2508 10725 1500/=

29. †gvt mvbvDjøv wcZv g„Zt BDbym cÖvs ,, 1 2400 10726 1500/=

30. ,, dRjy gvjvKvi ,, jvnvi gvjvKvi ,, 1 2956 10727 1500/=

31. ,, mvwgi gÛj ,, wkqvi gÛj ,, 1 2957 10728 1500/=

32. †gvQvt iv‡njv †eIqv ,, Rwmg DwÏb ,, 1 2958 10729 1500/=

33. kªx cy¤úivg `I g„Zt cwil` `I ,, 1 3474 10730 g„Z A‡±v/16

34. kªx h`y‡Mvcvvj ,, ivgk` `I ,, 1 3475 10731 1500/=

35. †gvt Avt iwng ,, wg`b ,, 1 3476 10732 1500/=

36. kÖx wecyj `vm ,, w`e¨ P›`ª `vm 1 3808 10733 1500/=

37. †gvt GeviZ cÖvs ,, gwgb cÖvs 1 3809 10734 1500/=

38. ‡gvt Rvjvj KvwiKi g„Z- gwRei KvwiKi †`Dj 01 4661 14754 1500/=

39. ‡gvt ‡mKv›`i gÛj g„Z- wKqvgZ gÛj †`Dj 01 4662 14755 1500/=

40. kÖx wkwki P›`ª `Ë g„Z- weRqfzlY `Ë †`Dj 01 5704 027000018 1500/=

41. ‡gvt Rg‡k` gÛj g„Z-m‡gi gÛj †`Dj 01 5703 027000029 1500/=

42. ‡gvt LvBei gÛj g„Z- mvnvZzjøv †`Dj 01 5702 027000031 1500/=

43. ‡gvt bRi Avjx gvjvKi g„Z-jvnvi gvivKi †`Dj 01 5701 027000042 1500/=

44. ‡gvt AvZvi Avjx wcZv g„Z Aveyj Kv‡kg bvivqbcyi 2 371 10735 1500/=



45. kªxgwZ Szgyix UzWz Rs g„t iveb m‡ib bvivqbcyi 2 4416 10736 1500/=

46. ‡gvt wmivR DwÏb gÛj wRqviZzjv gÛj bvivqbcyi 2 373 10737 1500/=

47. †gvt Avãym †mvenvb wct g„t my‡evj gÛj bvivqbcyi 2 374 10738 1500/=

48. kªx gwZ mvgRv gygy© Rs g„t Zjy_o– wKmyK bvivqbcyi 2 4415 10739 1500/=

49. ‡gvmvt Av‡ebyi †eIqv wcZv g„Z Avnv` bvivqbcyi 2 377 10740 1500/=

50. ‡gvQvt AviwRqv †eIqv g„Z Avt gwR` †`Iqvb bvivqbcyi 2 379 10741 1500/=

51. ‡gvQvt gv‡jKv †eIqv Rs g„Z wiqvRywÏb bvivqbcyi 2 380 10742 1500/=

52. ‡gvt Avt gwR` wct g„t Gev`yjv bvivqbcyi 2 615 10743 1500/=

53. ‡gvQvt i‡gQv †eIqv Rst g„Zt idvZzjv bvivqbcyi 2 616 10744 1500/=

54. ‡gvt Qv‡e` Avjx g„Zt Avwei gÛj bvivqbcyi 2 5166 10745 1500/=

55. ‡gvmvt Av‡gbv †eIqv Rst g„Zt BqviZ Avjx bvivqbcyi 2 1369 10746 1500/=

56. ‡gvQvt gv‡jKv †eIqv Rst g„Zt Avnv` Avjx bvivqbcyi 2 1370 10747 1500/=

57. †gvQv t L‡ZRvb ‡eIqv Rs t g„t  bvB bvivqbcyi 2 1371 10748 1500/=

58. ‡gvQvt KvuPz †eIqv Rs g„t Bqvbym Avjx bvivqbcyi 2 1372 10749 1500/=

59. ‡gvt mgZvR †eIqv Rs g„t gnvm Avjx bvivqbcyi 2 4587 10750 1500/=

60. ‡gvt nviæbyi iwk` wcZvt g„t Dwc gÛj bvivqbcyi 2 1374 10751 1500/=

61. ‡gvt nv‡g` †gvjøv wcZvt g„twLw`i †gvjv bvivqbcyi 2 1375 10752 1500/=

62. ‡gvt `v‡ek Avjx KvwiKi g„tïKi Avjx KvwiKi bvivqbcyi 2 4408 10753 1500/=

63. ‡gvQv t Av‡bvqviv †eIqv Rs g„Z Lvb †gvnv¤§` bvivqbcyi 2 1488 10754 1500/=

64. †gvt mvg‡mi Avjx wcZv g„Zt dRi miKvi bvivqbcyi 2 1489 10755 1500/=

65. Rvb †gvnvgg&` wcZvt g„t kvnvRvb bvivqbcyi 2 1490 10756 1500/=

66. ‡gvt GkviZzjøv wcZvt g„t mvgZzjv bvivqbcyi 2 1491 10757 1500/=

67. ‡gvQvt UMix wewe Rs g„t gš—vR KvwiKi bvivqbcyi 2 1860 10758 1500/=

68. ‡gvt byiæj Bmjvg wcZv g„Z nvRx Gev`yjv bvivqbcyi 2 2123 10759 1500/=

69. ‡gvmvt iv‡n`v †eIqv Rs g„t Avt AvwRR bvivqbcyi 2 4309 10760 1500/=

70. †gvt †mdvZzjøv evnvi Djøv bvivqbcyi 2 5017 10761 1500/=

71. †gvmvt AvwQqv †eIqv ,, Avt nvwg` bvivqbcyi 2 2327 10762 1500/=

72. †gvt idvZzjvn †gvjøv wcZv g„Zt dvw`j †gvjv bvivqbcyi 2 2509 10763 1500/=

73. ,, Bw`ªm Avjx ‡gvjøv ,, mv`vi †gvjv bvivqbcyi 2 2510 10764 1500/=

74. †gvQvt ivwRqv †eMg Rs g„t Avt iwng bvivqbcyi 2 2659 10765 1500/=

75. †gvt Qv‡g` Avjx wcZv g„Zt wcqvi gÛj bvivqbcyi 2 2959 10766 1500/=

76. ,, mv‡`K Avjx ,, †Lv`v e· bvivqbcyi 2 2960 10767 1500/=

77. kªx gysjv g„Zt PzbvWemqv bvivqbcyi 2 2961 10768 1500/=

78. †gvQvt †iv‡Kqv †eIqv g„Zt dRjyi ingvb bvivqbcyi 2 4310 10769 1500/=

79. ,, Avt iwng ,, Avt ingvb bvivqbcyi 2 2963 10770 1500/=

80. †gvt  g‡qR DwÏb ,, BmgvBj bvivqbcyi 2 3477 10771 g„Z Rvby/17

81. ‡gvt  gvnvZve Avjx ,, Kv‡kg bvivqbcyi 2 3478 10772 1500/=

82. ,, Avt Lv‡jK ,, ïKzi Avjx bvivqbcyi 2 3479 10773 1500/=

83. †gvQvt iwngv †eIqv ,, jwei bvivqbcyi 2 3619 10774 1500/=

84. †gvt Imgvb Avjx ,, BDmyd bvivqbcyi 2 3810 10775 1500/=

85. ,, bvwRgywÏb ,, ˆmq` Avjx wek¦vm bvivqbcyi 2 3811 10776 1500/=

86. ,, e`i DwÏb ,, dvw`j †gvjøv bvivqbcyi 2 3812 10777 1500/=

87. ,, GgvR DwÏb g„Z- Gjvnx e· bvivqYcyi 2 4663 14756 1500/=

88. ,, gybmyi Avjx g„Z- dRi Avjx bvivqYcyi 2 4664 14757 1500/=

89. kªx †RVv gvWx© g„Z- fwWI gvWx© bvivqYcyi 2 4665 14758 1500/=

90. ‡gvmvt Qv‡niv  †eIqv Rsg„Z-Avt †mvenvb bvivqYcyi 2 5706 027000053 1500/=

91. ,, gvweqv †eMg Rs gwReyi ingvb bvivqYcyi 2 5707 027000064 1500/=

92. kÖx gsjv  wK¯‹z g„Z- n¨vKvB wK¯‹z bvivqYcyi 2 5708 027000075 1500/=

93. ‡gvt gyKeyj †nv‡mb g„Z- ZvwQi bvivqYcyi 2 5705 027000086 1500/=

94. Lv‡j`v †eMg Rs Av.AvwRR  bvivqYcyi 2 5782 11068 1500/=

95. †gvt mni   †gvjøv wcZv g„Z Zv‡ni †gvj v wejkni 3 383 11048 1500/=

96. †gvt ‡R‡Ki Avjx wcZv g„Z gnwmb Avjx wejkni 3 385 11049 1500/=

97. ‡gvQvt Rvwibv †eIqv Rs g„t Avt nvwg` wejkni 3 4590 10536 1500/=

98. ‡gvQvt QweRvb †eIqv Rs g„t AvKei Avjx wejkni 3 387 11050 1500/=

99. ‡gvt Rvjvj DwÏb wcs g„Z- Mwgikvn wejkni 3 5295 29 1500/=



100. ‡gvQvt iv‡ngv †eIqv Rs g„t AvgRv` Avjx wejkni 3 390 11052 1500/=

101. †gvt †m‡K›`vi Avjx wcZv g„t †LRgZ Avjx wejkni 3 617 11053 1500/=

102. †gvQv t Rwibv †eIqv Rs g„Z kvgmywÏ&b wejkni 3 618 11054 1500/=

103. ‡gvQvt ivweqv †eIqv Rs kni †gvjøv wejkni 3 4308 11055 1500/=

104. ‡gvQvt myiæZ Rvb †eIqv Rs Aveyj †nv‡mb wejkni 3 1379 11 1500/=

105. ‡gvQv †ivwKqv †eIqv ingZ Avjx wejkni 3 1380 11056 1500/=

106. †gvt Avt iwng wcZv g„Z bImv` wejkni 3 1381 11057 1500/=

107. †gvt Avi‡R` Avjx wcZv g„Z Qwei wejkni 3 1382 11058 1500/=

108. byi †gvnv¤§` wcZv g„Z byûi mi`vi wejkni 3 1383 11059 1500/=

109. ‡gvt ingvb Avjx wcZv g„Z bIkv` Avjx wejkni 3 1384 11060 1500/=

110. †gvt gwdRwÏb wcZv g„Z bdj †kL wejkni 3 1492 11061 1500/=

111. ‡gvQvt dv‡Zgv †eIqv Rs g„t C`yj gÛj wejkni 3 1493 11062 1500/=

112. ‡gvt g‡qR DwÏb wcZv g„Zt mv‡ei gÛj wejkni 3 1861 11063 1500/=

113. †gvt Qv‡ei Avjx wcZv g„Zt Avi‡Re Avjx wejkni 3 1862 11064 1500/=

114. †gvt wmivR DwÏb bBgywÏb wejkni 3 4586 11065 1500/=

115. dzj ‡gvnv¤§` gvwoqv gÛj wejkni 3 2127 11066 1500/=

116. †gvmvt ivweqv wewe Rsg„Zt kni‡gvjøv wejkni 3 5327 37 1500/=

117. ‡gvt gyKeyj ,, w``vP gÛj wejkni 3 2352 1108 1500/=

118. ‡gvQvt iv‡ngv †eIqv Ó byi‡gvnv¤§v` wejkni 3 4094 11069 1500/=

119. ‡gvt mdi †gvjøv wcstg„Zt Zv‡ni †gvjv ,, 3 1512 11070 1500/=

120. †gvt †g‡Qi Avjx ,, Zvnvi Avjx ,, 3 2511 11071 1500/=

121. †gvt Rqbvj Av‡e`xb wcstg„Zt †LRgZ wejkni 3 2679 11072 1500/=

122. ,, nv‡mg Avjx ,, Q‡jgj ,, 3 2992 11073 1500/=

123. ‡gvt Av‡bP gÛj ,, Zvnvi gÛj ,, 3 2964 11074 1500/=

124. ,, Kv‡kg Avjx  cÖvs ,, Q‡jgj ,, wejkni 3 2965 11075 1500/=

125. †gvmvt †MvjRvb †eIqv Rsg„Zt gKeyj ,, 3 3164 11076 1500/=

126. ,, †mvnvMx g„Zt Av`g gÛj ,, 3 3165 11077 1500/=

127. ,, ¸jRvb †eIqv ,, dwKi DwÏb ,, 3 3480 11080 1500/=

128. †gvt Kz`iZ Avjx ,, evnvi gÛj ,, 3 3481 11081 1500/=

129. ,, Avãyj AvwRR ,, dzj gn¤§` ,, 3 3813 11082 1500/=

130. ,, gybmyi ingvb g„Z- bwQi Avjx wejkni 03 4667 14759 1500/=

131. ,, GgvR DwÏb g„Z- mvweŸvi wejkni 03 4668 14760 1500/=

132. ,, iwng gÛj g„Z-ingZzjøv wejkni 03 5709 027000097 1500/=

133. ‡gvt AvRvnvi Avjx g„Z-‡KdvZzjøv wejkni 03 5712

0270000109

1500/=

134. ‡gvt Avt ReŸvi g„Z-w``vi e· wejkni 03 5710

0270000111

1500/=

135. ‡gvt Avt mvgv` g„Z- ZwgR DwÏb wejkni 03 5711

0270000122

1500/=

136. †gvmvt Ry‡jLv †eIqv Rsg„Z- †`jyqvi †nvt Kvjbv 4 4589 10781 1500/=

137. †gvt Avt mvgv` KweivR

g„Z- gvwbK DwÏb KweivR

Kvjbv 4 5340 10782 1500/=

138. ‡gvt ‡Lv`v e· wcZv g„Z iBm e· Kvjbv 4 394 10783 1500/=

139. †gvt gwRei ingvb Ó AvRMi Kvjbv 4 4231 10784 1500/=

140. ‡gvQvt gwdRvb †eIqv Rs g„Z Bqvwmb KvwiKi Kvjbv 4 397 10785 1500/=

141. ‡gvQvt Av‡jKRvb Avwbmi ingvb Kvjbv 4 4230 10786 1500/=

142. ‡gvQvt Av‡gbv †eIqv Rs g„Z Avt ingvb Kvjbv 4 5147 10787 1500/=

143. ‡gvQvt Qv‡niv Rs g„Z mvwgi mi`vi Kvjbv 4 400 10788 1500/=

144. ‡gvt dziKvb Avjx wcZv g„Zt bv‡mi gvjx Kvjbv 4 619 10789 1500/=

145. ‡gvQvt AvwRgb Rs g„Z †mdvZzjv Kvjbv 4 1421 10789 1500/=

146. †gvmvt Rwibv †eIqv Rs g„Z gvjv e· Kvjbv 4 1423 10790 1500/=

147. †gvQvt Av‡gbv †eIqv Rs g„Zt wRjøyi ingvb Kvjbv 4 4521 10791 1500/=

148. ‡gvQvt gwdRvb Rs g„Zt Kwgm e· gxi Kvjbv 4 1425 10792 1500/=

149. ‡gvQvt mv‡jnv Rs g„Z t Kv›`y Kvjbv 4 1426 10793 1500/=

150. kªx b‡Mb m‡ib wcZv g„Z wLwiR  m‡ib Kvjbv 4 1428 10794 1500/=

151. †gvQvt Qwigb wewe Rsg„Z-gv‡R` Avjx Kvjbv 4 5733 60 1500/=

152. †gvt nvwjg Avjx wcZv g„Z mvMi Avjx Kvjbv 4 1431 10796 1500/=

153. †gvt †gvRv‡¤§j wcZv g„Z Bw`ªk Avjx Kvjbv 4 1495 10797 1500/=



154. †gvmvt Rv‡n`v wewe Rs †gvt Bqv`yj Kvjbv 4 1497 10798 1500/=

155. ‡gvt mvnvRvb Avjx wcZv g„t KwQi Kvjbv 4 1498 10799 1500/=

156. †gvnv¤§v` Avjx wcZv g„t †ejvj Avjx Kvjbv 4 1499 10800 1500/=

157. †gvQvt Avwjgb †eIqv Rs g„Zt AvwRR Kvjbv 4 5240 10801 1500/=

158. ‡gvmvt Av‡gbv †eIqv Rsg„Z- AvKm mvgv` Kvjbv 4 4503 10802 1500/=

159. †gvmvt †jvwZdb †eIqv Rs g„t QvdvZzjv KweivR Kvjbv 4 2132 10803 g„Z Rvby/17

160. ‡gvQvt ‡g‡niRvb Ó GeviZ mi`vi ,, 4 4096 10804 1500/=

161. †gvt gwdi DwÏb wcZv g„Zt †jdvZzjv Kvjbv 4 2354 10805 1500/=

162. ,, wmivR Avjx ,, gvae gxi Kvjbv 4 2355 10806 1500/=

163. †gvmvt Av‡gRvb wewe Rs- wRqvi †gvbvi ,, 4 2356 10807 1500/=

164. †gvt i‡n` Avjx wcZv g„Zt Imgvb Avjx ,, 4 2514 10808 1500/=

165. †gvmvt †Pwigb wewe Rsg„Zt GšÍvR gÛj ,, 4 2513 10809 1500/=

166. †gvt mv‡R`v †eIqv wcZv g„Zt Aveyj Kv‡mg ,, 4 4602 10810 1500/=

167. †gvQvt †KveyjRvb †eIqv Rsg„Zt Avwgi KweivR ,, 4 2634 10811 1500/=

168. †gvmvt QweRvb †eIqv g„Z- mvnvi ,, 4 4315 10812 1500/=

169. ‡gvQvt g‡gbv †eIqv Rs g„Z- †gv¾vgj nK ,, 4 5239 10813 1500/=

170. ‡gvt g‡qR Avjx ,, - dvivZ ,, 4 2966 10814 1500/=

171. ‡gvQvt †bKRvb ,, dvivZzjvn ,, 4 2969 10815 1500/=

172. †gvt Avãyj Kv‡kg wcsZvwni DwÏb ,, 4 5146 10816 1500/=

173. ,, kvnvRvb gÛj ,, mgZzjøv mi`vi ,, 4 5350 1500/=

174. †gvt igRvb Avjx g„Zt KvwQi Avjx ,, 4 3482 10818 1500/=

175. †gvt mvBdzj Bmjvg g„Z- igRvb ,, 4 5241 10819 1500/=

176. †gvQvt Qv‡jgv †eIqv ,, Rvbe· Kvjbv 4 3484 10820 1500/=

177. ,, m‡e`v ,, bI‡mi ,, 4 3485 10821 1500/=

178. ,, †mvbvfvb ,, †ejv‡qZ ,, 4 3620 10822 1500/=

179. †gvt Gev` Avjx ,, g„Z- †R‡ni Avjx ,, 4 5086 10823 1500/=

180. †gvQvt nvwjgv †eIqv g„Zt iRe Avjx ,, 4 3715 1084 1500/=

181. †gvmvt AvweRvb †eMg ,, mvnv` Avjx ,, 4 3814 10824 1500/=

182. †gvt †gv¯Ídv gÛj ,, wmwÏK gÛj ,, 4 3815 10825 1500/=

183. kÖxgwZ ivgx gvwW© ,, iwe †ngib ,, 4 3816 10826 1500/=

184. kÖxgwZ Pvbgwb †emiv ,, Pvbgygy© ,, 4 3817 10827 1500/=

185. ‡gvQvt ‡QvBgb †eIqv Rsg„Z gvwbK KewiR ,, 4 2131 12872 1500/=

186. kÖx ˆRVv m‡ib g„Z- g½j m‡ib Kvjbv 04 4666 14761 1500/=

187. ‡gvt nv‡iP Avjx g„Z- nvqvZ e· Kvjbv 04 4671 14762 1500/=

188. †gvt Avt Lv‡jK g„Z- ZwQi gÛj Kvjbv 04 4672 14763 1500/=

189. †gvt gyKej †nv‡mb g„Z- Lv‡Zi Kvjbv 04 4673 14764 1500/=

190. †gvmvt G‡niRvb wewe g„Z- myRb gÛj Kvjbv 04 4674 14765 1500/=

191. ‡gvt  bv‡Qi DwÏb g„Z-ewQiæwÏb gÛj Kvjbv 04 5717 0270000133 1500/=

192. ‡gvt Zvwni DwÏb g„Z-AvRgZzjøv Kvjbv 04 5716 0270000144 1500/=

193. ‡gvmvt mvgïbœvnvi ‡gvt mg‡ki Avjx Kvjbv 04 5715 0270000155 1500/=

194. ‡gvt g‡qR DwÏb g„Z-`yjvj Kvjbv 04 5714 0270000166 1500/=

195. ‡gvmvt Qv‡q`v LvZzb g„Z- AvmQvi Avjx Kvjbv 04 5718 0270000177 1500/=

196. wgt gwZjvj gygy© g„Z-mvMi gygy© Kvjbv 04 0270000 1500/=

197. ‡gvmvt gv‡R`v †eIqv Rs g„tAvdvb †gvjøv jvjcyi 5 5167 12873 1500/=

198. ‡gvt Avt gwR` wcZv g„t Avwmi jvjcyi 5 402 12874 1500/=

199. ‡gvt BqvwQb Avjx wcZv g„t BmgvBj jvjcyi 5 403 12875 1500/=

200. ‡gvmvt Avwdqv †eIqv Rs g„t ‡gvkvKi †nv‡mb jvjcyi 5 5783 12876 1500/=

201. ‡gvmvt mybœZ †eIqv Rs g„t I‡q` jvjcyi 5 409 12877 1500/=

202. ‡gvQvt †iwRqv †eIqv Rs g„t ¸jei jvjcyi 5 410 12878 1500/=

203. ‡gvmvt †mvbfvb Rs g„t Kzev` Avjx jvjcyi 5 4413 12879 1500/=

204. ‡gvt †gvRvd&di Avjx Rs g„t BmgvBj jvjcyi 5 5757 12880 1500/=

205. ‡gvmvt ARydv †eIqv Rs g„t  KzevZ Avjx jvjcyi 5 4304 12881 1500/=

206. ‡gvt Avt iv¾vK wgqv Rs g„ ïKzi Avjx jvjcyi 5 1434 12882 1500/=

207. †gvt Avt iwk` wgqv wcZv g„t †kv‡qe wgqv jvjcyi 5 1435 12883 1500/=

208. ‡gvt nv‡g` mi`vi wcZv g„t KzZze mi`vi jvjcyi 5 1436 12884 1500/=



209. ‡gvt mvB`yi ingvb wcZv g„t wmivRywÏ&b jvjcyi 5 1437 12885 1500/=

210. ‡gvt BDbym Avjx wcZv g„t w``vi jvjcyi 5 1438 12886 1500/=

211. †gvmvt myivZb wewe Rs g„Z mvgmywÏb jvjcyi 5 1440 12887 1500/=

212. ‡gvmvt mv‡niv †eIqv Rs g„Z jvjei wcqv`v jvjcyi 5 1500 12888 1500/=

213. †gvt KwQgywÏb mi`vi wcZv g„Z AvRgZ mi`vi jvjcyi 5 1501 12889 1500/=

214. ‡gvt gwReyi miKvi wcZv g„Z t Kwei e&Km jvjcyi 5 1502 1290 1500/=

215. ‡gvt AvwRR gÛj wcZv g„Z t jexi gÛj jvjcyi 5 1503 12891 1500/=

216. ‡gvt Avãyj nvmvb †gvjøv wcZg„t bwni DwÏb †gvjøv jvjcyi 5 4454 12892 1500/=

217. †gvmvt mywdqv wewe Rs †gvt Avãyj Avwjg jvjcyi 5 1864 12893 1500/=

218. ‡gvt Gev`yjøv Ó BmgvBj †nv‡mb 5 4097 12894 1500/=

219. ‡gvQvt mvbyqviv Rsg„Z- AvwRR jvjcyi 5 4523 12895 1500/=

220. ‡gvt †ejvj DwÏb wcZv g„t mvwei gÛj jvjcyi 5 2134 12896 1500/=

221. ‡gvmvt byiRvnvb †eIqv Rs g„t Rvdi gÛj jvjcyi 5 2135 12897 1500/=

222. †gvmvt AvwQqv †eIqv Rs g„t wiqvR DwÏb jvjcyi 5 2136 12898 1500/=

223. ‡gvt gKeyj †nv‡mb wcZv g„t nvgy gÛj jvjcyi 5 2289 12899 1500/=

224. ‡gvt  wiqvR DwÏb ,, Bgvw` ,, 5 2318 12900 1500/=

225. ,, Avt mvjvg ,, evnvix gÛj ,, 5 2319 12901 1500/=

226. †gvmvt kg‡mi Avjx Rsg„Zt Rv‡e` Avjx ,, 5 5016 12902 1500/=

227. †gvt gv‡Ri gÛj wcZv g„t Rvdi gÛj ,, 5 4522 12903 1500/=

228. †gvQvt    mdziv wewe Rsg„Zt g‡qR DwÏb ,, 5 2635 12904 1500/=

229. ,, gwiqg †eIqv g„Zt wÏvi †nv‡mb ,, 5 2636 12905 1500/=

230. ‡gvQvt †R‡jLv †eIqv Rsg„Zt AveŸvm gÛj ,, 5 2971 12906 1500/=

231. ‡gvt Avkivd Avjx †gvjøv ,, kvwKi †gvj­v ,, 5 4305 12907 1500/=

232. ,, †gvRvnvi gÛj wcZv g„t Rvdi gÛj ,, 5 2973 12908 1500/=

233. †gvt †gvRv¤§j nK ,, BmgvBj gÛj ,, 5 2974 12909 1500/=

234. ,, Avdmvi gÛj ,, wcqvi gÛj ,, 5 2975 12910 1500/=

235. ,, AvgRv` Avjx ,, GgvR ,, 5 3228 12911 1500/=

236. †gvQvt †g‡niRvb †eIqv g„Zt †g‡Qi mi`vi ,, 5 3246 12912 1500/=

237. †gvt bRiæj Bmjvg g„Zt iRe Avjx jvjcyi 5 3486 12913 1500/=

238. †gvQvt Rvnvbviv †eIqv ,, wÏvi gÛj ,, 5 3487 12914 1500/=

239. †gvt mvgmywÏb ,, †Lv`ve· ,, 5 3488 12915 1500/=

240. †gvQvt AvweRvb ‡eIqv ,, e`i DwÏb ,, 5 3489 12916 1500/=

241. ‡gvt Avkvivd Avjx ,, Gikv` Avjx ,, 5 3818 12917 1500/=

242. †gvt mv‡e` Avjx ,, gvjve· ,, 5 4317 12918 1500/=

243. †gvmvt mv‡R`v †eMg ,, AvwRg ,, 5 3820 12919 1500/=

244. †gvt ZwgR DwÏb ,, †nivm Avjx ,, 5 3821 12920 1500/=

245. ‡gvt Avãyj mvgv` g„Z- Av‡e` Avjx jvjcyi 05 4675 14766 1500/=

246. ‡gvt ‡mvnive mi`vi g„Z- Bqvwmb jvjcyi 05 4676 14767 1500/=

247. †gvmvt †Rvmbv wewe g„Z- Avt ReŸvi jvjcyi 05 4677 14768 1500/=

248. †gvmvt cviæj wewe g„Z- Avt gv‡jK jvjcyi 05 4678 14769 1500/=

249. ‡gvt mnive Avjx g„Z-m‡j gvb gÛj jvjcyi 05 5712 0270000199 1500/=

250. ‡gvt QwjgywÏb g„Z-Zwdi DwÏb jvjcyi 05 5719 0270000202 1500/=

251. ‡gvQvt Rvnvbviv †eIqv Rs †givR DwÏb jvjcyi 05 5722 0270000213 1500/=

252. ‡gvt BQe Avjx g„Z-BqvbyQ Avjx mi`vi jvjcyi 05 5720 0270000224 1500/=

253. ‡gvt mvgv` mi`vi g„Z-GgvR DwÏb mi`vi jvjcyi 05 5723 0270000235 1500/=

254. ‡gvt BmivBj gÛj wcZ… t g„t dviæK gÛj Avov w`Nx 6 411 10874 1500/=

255. ‡gvQvt eBdzj †eIqv g„Z-BDbym Avjx gÛj Avov w`Nx 6 4313 13208 1500/=

256. ‡gvt KwjgywÏb wcZvt †gveviK gÛj Avov w`Nx 6 414 10876 1500/=

257. †gvmvt Zvivgb †eIqv g„Z -‡nKgZ Avov w`Nx 6 4312 13232 1500/=

258. ‡gvmvt i‡gQv †eIqv Rs g„Z AvKei Avjx Avov w`Nx 6 416 10878 1500/=

259. †gvmvt †mvbvfvb †eIqv Rs g„t AvgRv` gÛj Avovw`Nx 6 418 10879 1500/=

260. †gvt  wmivR DwÏb g„t ‡KdvZzjøv Avovw`Nx 6 5739 58 1500/=

261. †gvmvt nv‡jgv ‡eIqv Rs g„t Avbmvi Avjx Avovw`Nx 6 5328 46 1500/=

262. ‡gvt ‰Zqe Avjx wcZv g„t m‡`i Avjx Avovw`Nx 6 623 10882 1500/=

263. †gvmvt mywdqv wewe Rs g„Z t Av‡jK Avovw`Nx 6 624 10883 1500/=



264. ‡gvmvt wkwibv †eIqv Rs g„Zt †R‡Ki Avjx Avovw`Nx 6 1385 10884 1500/=

265. †gvmvt L‡ZRvb †eIqv Rs g„Zt BDmyd Avovw`Nx 6 1386 10885 1500/=

266. †gvmvt Avjevm Rs g„Z t Iwei Avovw`Nx 6 5288 35 1500/=

267. †gvmvt Qwni Rvb †eIqv Rs g„Z t ïKzi Avjx Avovw`Nx 6 1388 10887 1500/=

268. ‡gvQvt Av‡LiRvb †eIqv wcZv g„Zt Imgvb Avov w`Nx 6 5206 10888 1500/=

269. ‡gvt Avãym mvjvg wcZv g„Zt Rwni Avov w`Nx 6 1390 10889 1500/=

270. ‡gvt †g‡mi Avjx wcZv g„t Zvi“ gÛj Avov w`Nx 6 1391 10890 1500/=

271. ‡gvt dRi Avjx wcZv g„t bRi Avjx Avov w`Nx 6 1392 10891 1500/=

272. †gvmv mvnvRv`x †eIqv Rs g„t KwQi kvn Avov w`Nx 6 1505 10892 1500/=

273. ‡gvmvt BqviRvb nvwbd †`Iqvb Avovw`wN 6 2402 10893 1500/=

274. ‡gvt gKeyj †nv‡mb wcZv g„t w`jei Avov w`Nx 6 1866(4) 10894 1500/=

275. †gvt KwmgywÏb wcZv g„t ‡Zvwmi Avov w`Nx 6 5348 53 1500/=

276. ‡gvmvt nvbydv †eIqv Rs g„Z t BQvnvK gÛj, Avov w`Nx 6 2138 10897 1500/=

277. ‡gvmvt †mvbvfvb †eIqv Rs g„Zt BmgvBj  gÛj Avov w`Nx 6 2139 10898 1500/=

278. ,, evbxRvb ,, BQe Avjx ,, 6 2290 10899 1500/=

279. ,, Rv‡e` Avjx ,, nvwgd †`Iqvb ,, 6 2357 10900 1500/=

280. †gvt BDbym Avjx wcZv g„t nvwRwkqvi e·

Avov w`Nx,,

6 2517 10901 1500/=

281. ‡gvmvt Qvifvb †eIqv Rs g„Zt Q‡jK gÛj ,, 6 2401 10902 1500/=

282. †gvt †mvfvb Avjx wcZv g„t BmgvBj gÛj ,, 6 4314 10904 1500/=

283. ,, wmwÏK Avjx ,, Bw`ªk Avjx ,, 6 2977 10905 1500/=

284. †gvQvt Av‡jdRvb ,, Bqvi †gvnv¤§` ,, 6 2978 10906 1500/=

285. †gvt Aveyj Kvjvg ,,Aveyj Kv‡kg Avovw`Nx 6 5349 54 1500/=

286. †gvt Avt mvgv` g„Zt BqviRvb ,, 6 3490 10908 1500/=

287. †gvt gwRei ingvb g„Zt Imgvg Avovw`Nx 6 3491 10909 1500/=

288. ‡gvmvt ev‡bmv ,, Avt AvwR` ,, 6 3492 10910 1500/=

289. Aveyj Kv‡kg ,, Rvb‡gvnv¤§` ,, 6 3622 10911 1500/=

290. †gvt byiRvb wewe ,, wmwÏK Avjx ,, 6 1672 12948 1500/=

291. ,, wmivR DwÏb ,, e‡qb ,, 6 3823 10912 1500/=

292. †gvt mvgv` g„Z- ïKzi Avovw`Nx 06 4669 14770 1500/=

293. †gvt Av‡qk DwÏb g„Z- meyi Avjx Avovw`Nx 06 4679 14771 1500/=

294. †gvt Avkivd Avjx g„Z- wiqvR Avjx Avovw`Nx 06 4680 14772 1500/=

295. ‡gvmvt i‡gmv †eIqv g„Z- BqvKze Avjx Avovw`Nx 06 5727 0270000246 1500/=

296. ,,  †ivRydv †eIqv g„Z- AvBqye Avjx Avovw`Nx 06 5726 0270000257 1500/=

297. ‡gvt †Lv`ve· g„Z- BmvnvK Avovw`Nx 06 5725 0270000268 1500/=

298. †gvt AvRvnvi Avjx g„Z- nRiZ Avjx Avovw`Nx 06 5724 0270000279 1500/=

299. †gvt Avãyj AvwRR gÛj wct g„t nvRx Avt ingvb ‡mjvgcyi 7 421 10913 1500/=

300. ‡gvt Gbvgyj nK f¸gÛj Ó 7 4098 10914 1500/=

301. ‡gvQvt jwZdv †eIqv Rs g„t Avt †mvbvi ‡`excyi 7 5738 62 1500/=

302. kÖxgwZ jxjgb Kg©Kvi Rs-g„Z- R‡Mb Kg©Kvi ‡mjvgcyi 7 5242 08 1500/=

303. ‡gvmvt QvweRvb †eIqv Rs g„Z Bw`ªk Avjx ‡`excyi 7 426 10917 1500/=

304. ‡gvmvt K‡gjv †eIqv Ó Avt mvËvi ‡`excyi 7 4099 10918 1500/=

305. ‡gvmvt nvwjgv †eIqv Rs g„tïKzi †`Iqvb ‡`excyi 7 428 10918 1500/=

306. ‡gvmvt ivweqv †eIqv Rs g„t m`y †`Iqvb ‡mjvgcyi 7 430 10920 1500/=

307. ‡gvt AvKei Avjx wcZvt g„t `yLy †kL ‡mjvgcyi 7 625 10921 1500/=

308. ‡gvmvt Av‡jqv †eIqv Rs g„Z t †gv¯—dv ‡mjvgcyi 7 626 10922 1500/=

309. †gvmvt gvweqv †eIqv Rs g„Z t Zv‡ni ‡mjvgcyi 7 1393 10923 1500/=

310. †gvmvt mwLbv wewe Rs g„Z t †m‡K›`vi Avjx ‡mjvgcyi 7 1394 10924 1500/=

311. †gvmvt nvwjgv †eIqv Rs g„Zt AvKvjy ‡mjvgcyi 7 1395 10925 1500/=

312. ‡gvmvt  ‰Lqgb †eIqv g‡qR ‡`excyi 7 3654 10926 1500/=

313. †gvt †mivR DwÏb gÛj wcZvt g„t cvivR gÛj ‡`excyi 7 1398 10927 1500/=

314. †gvt †mvnive Avjx wcZv-g„Z- j¯‹vi gvj ‡`excyi 7 3653 10928 1500/=

315. ‡gvmvt AvwQqv wewe Rs g„t AvwRiæjøv mi`vi ‡`excyi 7 1509 10929 1500/=

316. ‡gvt Bqvwmb gÛj wcZvt g„t Avwgi gÛj ‡`excyi 7 1510 10930 1500/=

317. ‡gvt Qv‡ei Avjx wcZvt g„t ‡KivgZ Avjx ‡mjvgcyi 7 1512 10932 1500/=

318. kªxgwZ iæ`g ivYx Rs g„t g‡_b Kg©Kvi ‡mjvgcyi 7 1867 10933 1500/=



319. ‡gvt Dgi Avjx wcZvt g„t Iwei gÛj ‡mjvgcyi 7 2140 10934 1500/=

320. ‡gvmvt gwZRvb †eIqv Rs g„t †m‡K›`vi Avjx ‡mjvgcyi 7 2141 10935 1500/=

321. †gvmvt bviwMm wewe Rsgt QvIvi Avjx wgqv ‡mjvgcyi 7 2142 10936 1500/=

322. ‡gvt dRjy wgi wcZvt g„t SuvUz wgi ‡`excyi 7 2222 10937 1500/=

323. †gvmvt nv‡g`v †eIq Rsgt gwRei ingvb ‡`excyi,, 7 2291 10938 1500/=

324. ‡gvt mg‡mi Avjx wcZvt ‡Ke`vi gÛj ,, 7 2358 10939 1500/=

325. ‡gvt ïKzi gÛj ,, Z`y gÛj ,, 7 2359 10940 1500/=

326. †gvt  g‡qb DwÏb ,, g„t  GgvR DwÏb ‡mjvgcyi 7 2979 10941 1500/=

327. ,,     Qv‡ei  Avjx ,,  †gvt  ZwQi gÛj H 7 2980 10942 1500/=

328. ,,     Igi  gÛj ,,  g„t   nviæ  gÛj H 7 2981 10943 1500/=

329. ,,    †m‡K›`vi Avjx ,, g„Z- iRe Avjx H 7 4413 10944 1500/=

330. ,,  †njvjDwÏb ,, Bw`ªm Avjx H 7 1673 10945 1500/=

331. †gvQvt kvgmyi  bvnvi ,, AvRvnvi Avjx H 7 4411 10946 1500/=

332. ‡gvt  gnwmb Avjx ,, BmgvBj ,, 7 3824 10948 1500/=

333. ,, KvwQg DwÏb ,, AvQviDwÏb ,, 7 3825 10949 1500/=

334. †gvmvt mv‡R`v †eIqv g„Z- Avnv` †mvbvi †`excyi 07 4670 14773 1500/=

335. †gvt gyZz©Rv Avjx g„Z- AvR Avjx †mvjvgcyi 07 4681 14774 1500/=

336. ‡gvt Iqv‡R` Avjx g„Z- AvRMi Avjx †`excyi 07 4682 14775 1500/=

337. †gvt ‡R‡Ki Avjx g„Z- R`y gÛj †`excyi 07 4683 14776 1500/=

338. †gvmvt R‡gjv g„Z- †mdvZzjøv †mvjvgcyi 07 4684 14777 1500/=

339. kÖx  wngvšÍ Kg©Kvi g„Z- Ryov‡bv Kg©Kvi †mvjvgcyi 07 4685 14778 1500/=

340. ‡gvnvwmb Avjx gÛj g„Z- dvivZ gÛj †mvjvgcyi 07 5731 0270000281 1500/=

341. ‡gvt Bqvi vywÏb g„Z- ïKzi †mvjvgcyi 07 5728 0270000292 1500/=

342. ‡gvQvt †e‡ibyi †eIqv g„Z-‡mdvZzjøv †mvjvgcyi 07 5729 0270000304 1500/=

343. ‡gvt Avt mvËvi g„Z-A‡n` gÛj †mvjvgcyi 07 5730 0270000315 1500/=

344. GgvR DwÏb mwj KvwR ‡gvni 08 5356 10931 1500/=

345. ‡gvt AvgRv`  gÛj wcZvt g„t wcqvi gÛj †gvni 8 432 10950 1500/=

346. ‡gvt gwbi †mvbvi wcZvt g„t wKmgZ †mvbvi ,, 8 433 10951 1500/=

347. ‡gvt AveŸvm DwÏb gÛj wcZvt g„t Avwei gÛj †gvni 8 434 10952 g„Z A‡±v/16

348. ‡gvmvt AvgRv` †nv‡mb Rs g„Zt Rwc gÛj †gvni 8 4588 10953 1500/=

349. ‡gvmvt  mvgmyb bvnvi Avg‡R` gÛj ,, 8 4232 10954 1500/=

350. ‡gvmvt BqiZzjøv †kL Rs g„Zt ïKzi †kL †gvni 8 4975 10955 1500/=

351. †gvmvt Qv‡gbv †eIqv Rs g„Zt AvwjgwÏb †gvni 8 4349 10956 1500/=

352. †gvmvt Av‡bvqviv †eIqv Rs g„Z t AvjvZb †gvni 8 1401 10957 1500/=

353. ‡gvmvt †i‡eKv †eIqv Rs g„Z AvwQi mi`vi †gvni 8 1402 10958 1500/=

354. ‡gvmvt iæ‡e`v †eIqv

Rs g„Zt Av‡bvqvi †gŠjfx

†gvni 8 1403 10959 1500/=

355. kªxgwZ kvwšÍevjv Rs g„ t Zvivc` †gvni 8 1404 10960 1500/=

356. ‡gvmvt Av‡jKRvb †eIqv Rs g„t Rvnv½xi †gvni 8 1405 10961 1500/=

357. †gvmvt IqvRvb †eIqv Rs g„t BqvKze Avjx †gvni 8 1406 10962 1500/=

358. kªx wb‡cb P›`ª`vm Rs g„t ivavbv_ †gvni 8 1407 10963 1500/=

359. ‡gvt bvRy gÛj wcZvt g„t mveyi gÛj †gvni 8 1408 10964 1500/=

360. ‡gvmvt Rv‡jKv †eIqv g„t wmivR g„av †gvni 8 4307 10965 1500/=

361. †gvt ‰mq` Avjx wcZvt g„t w``vi miKvi †gvni 8 1411 10966 1500/=

362. ‡gvmv Av‡jK Rvb †eIqv Rs g„Zt Lwj KvwR †gvni 8 1513 10967 1500/=

363. †gvmv †Mvjvc Rvb †eIqv Rs g„Zt mni mi`vi †gvni 8 1514 10968 1500/=

364. ‡gvmvt Avwgi DwÏb wcZvt g„t ‡gnvi LwZe †gvni 8 1515 10969 1500/=

365. kªxgwZ j²x evjv Rs g„Zt nwic` `vm †gvni 8 1516 10970 1500/=

366. ‡gvmvt nv‡jgv †eIqv Rs g„Z t mvnvZzjøv †gvni 8 4974 10971 1500/=

367. ‡gvt Q‡jgvb †mvbvi wcZvt g„t DPgvb †gvni 8 2143 10972 1500/=

368. ‡gvmvt IwKbv †eIqv Rs g„t cqvm gšWj 8 2144 10973 1500/=

369. ‡gvmvt Qv‡jnv †eMg GgvR  g„av ,, 8 4228 10974 1500/=

370. ‡gvmvt evby †eIqv Rs g„Z t LwRi gÛj ,, 8 2146 10975 1500/=

371. ‡gvQvt g‡bvqviv †eIqv Rs g„t nv‡ivR Avjx ,, †gvni 8 5737 61 1500/=

372. ‡gvt   gwRei ingvb ,, MwRi ,, 8 2292 10977 1500/=

373. ,, byi KvRx ,, kbvKvRx ,, 8 2320 10978 1500/=



374. ,, Qv‡niv †eIqv Rsg„Zt bv‡`i ,, 8 2321 10979 1500/=

375. kÖxgwZ wjjyevjv ,, RMbv_ ,, 8 2322 10980 1500/=

376. †gvmvt myiæZRvb †eIqv Rsg„Zt †Kgv gÛj ,, 8 2518 10981 1500/=

377. †gvt byi Avjx wctg„Zt Avmydjvn gÛj ,, 8 2519 10982 1500/=

378. †gvt Rwgi DwÏb ,, Rûi m`©vi †gvni 8 2660 10983 1500/=

379. †gvQvt by‡iQv Rsg„Zt m‡qR ,, 8 2982 10984 1500/=

380. ‡gvmvt QweRvb †eIqv ,, Kwig †kL ,, 8 2983 10985 1500/=

381. †gvQvt †mvbvfvb Rsg„Zt †mdZzjv †gvni 8 2984 10986 1500/=

382. kªx b‡ib wctg„Zt ïvik ,, 8 2985 10987 1500/=

383. †gvt ˆmq` Avjx ,, KwKi mi`vi ,, 8 3128 10988 1500/=

384. ,, Iqv‡R` Avjx ,, ,, 8 3253 10989 1500/=

385. ,, GgvR DwÏb g„Zt me`i ,, †gvni 8 3496 10990 1500/=

386. †gvmvt gwbiæwÏb gÛj g„Z- †mnve gÛj ,, 8 5176 10991 1500/=

387. †gvt †gvRvnvi Avjx g„Z- gwZDjøv gÛj ,, 8 5065 10992 1500/=

388. ,, gvwbKRvb †eIqv ,, ˆmq` Avjx ,, 8 3499 10993 1500/=

389. ‡gvt bvwRgDwÏb ,, iƒcPvb ,, 8 3826 10994 1500/=

390. kÖx cÖfvZ P›`ª `vm kÖx evm P›`ª `vm ,, 8 3827 10995 1500/=

391. †gvmvt iægvwj †eMg g„Zt wRqvi KvwR ,, 8 3828 10996 1500/=

392. kÖxgwZ kvwšÍ evjv ,, kPx›`ªbv_ `vm ,, 8 3829 10997 1500/=

393. †gvt cimb †mvbvi Avigvb ,, 8 3830 10998 1500/=

394. ‡gvmvt dv‡ZRvb †eIqv g„Z- imdvZzjøv ‡gvni 08 4686 14779 1500/=

395. ‡gvt bIkv` gÛj g„Z- ZvwgR gÛj ‡gvni 08 4687 14780 1500/=

396. kÖxgwZ K`¤^xbx ivbx g„Z- aiP›`ª m~Îvai ‡gvni 08 4688 14781 1500/=

397. ‡gvmvt Rvnvbviv g„Z-û‡Pb ‡gvni 08 4689 14782 1500/=

398. ‡gvmvt Av‡bvqviv g„Z- wmwÏK bvBK ‡gvni 08 4690 14783 1500/=

399. kÖx b‡iYP›`ª g„Z- evm`vm ‡gvni 08 4691 14784 1500/=

400. ‡gvmvt dv‡Zgv †eIqv g„Z- iwng Ûj ‡gvni 08 4692 14785 1500/=

401. kÖx wL‡Z›`ªbv_ m~Îvai g„Z- n‡ik¦i P›`ª m~Îvai ‡gvni 08 4693 14786 1500/=

402. ‡gvQvt gw`bv †eIqv g„Z-‡KdvZzjøv ‡gvni 08 5732 0270000326 1500/=

403. ‡gvt gwReyi ingvb g„Z-jvjei ingvb ‡gvni 08 5696 0270000337 1500/=

404. kÖxgwZ myav evjv g„Z-ax‡ib P›`ª `vm ‡gvni 08 5695 0270000348 1500/=

405. ‡gvmvt gvdRv †eIqv g„Z- nvbœvb ‡gvni 08 5691 0270000359 1500/=

406. L›`Kvi bvwRgywÏb g„Z-‡g‡mi Avjx ‡gvni 08 5694 0270000361 1500/=

407. ‡gvt Avbmvi Avjx g„Z-myfvb miKvi ‡gvni 08 5692 0270000372 1500/=

408. ‡gvt AvgRv`  g›Wj wcZvt g„t  BDmyd gÛj ‡gvni 9 441 10999 1500/=

409. †gvmvt RqZb †eIqv Rsg„Z- Qv‡g` †`Iqvb ‡gvni 9 5105 10100 1500/=

410. †gvt ‡Kdyjøv Ó eiKZzjøv ‡gvni 9 3652 12921 1500/=

411. †gvt †gv¯Ídv  gÛj wcZvt g„t Zzdvb gÛj ‡gvni 9 444 12922 1500/=

412. †gvt ˆZqe Avjx wcZvt g„t dRi Avjx ‡gvni 9 4409 11001 1500/=

413. †gvmvt Av‡bvqviv †eIqv Rst g„Zt AvjgMxi ‡gvni 9 4407 11002 1500/=

414. ‡gvmvt ïKgb †eIqv Rst g„Zt  Avjx e· ‡gvni 9 450 11002 1500/=

415. ‡gvt d‡qR †gvjøv wc g„t nvRx BmgvBj †gvjv ‡gvni 9 629 11003 1500/=

416. ‡gvmvt iv‡ngv †eIqv Rst g„Zt bv‡Qi gÛj ‡gvni 9 1412 11004 1500/=

417. ‡gvmvt Avs¸iv wewe Rst g„Zt AvBRywÏb ‡gvni 9 1413 11005 1500/=

418. †gvmvt Avãyj †`Iqvb Rst g„Zt gay †`Iqvb ‡gvni 9 4500 11006 1500/=

419. ‡gvmvt iv‡njv wewe Rst g„Zt Avãyj Lv‡jK ‡gvni 9 1415 11007 1500/=

420. ‡gvt Ave`yj nv‡g` †gvjøv wcZvt g„t Imgvb †gvjv ‡gvni 9 1416 11008 1500/=

421. ‡gvt Gev`yjøv gÛj wcZvt g„t †Kby gÛj ‡gvni 9 1417 11009 1500/=

422. †gvt mywdqv †eIqv wcZv g„t AvgRv` Avjx ‡gvni 9 4412 11010 1500/=

423. †gvt Kwdj KvwiKi wcZv g„t m`j KvwiKi ‡gvni 9 1419 11011 1500/=

424. ‡gvt mvby gÛj wcZv g„t ingvb gÛj ‡gvni 9 1420 11012 1500/=

425. †gvmvt Rv‡e`v ‡eIqv Rst g„Zt Avt KvwiKi ‡gvni 9 1868 11013 1500/=

426. ‡gvt Aveyj Kv‡km wcZv g„t û‡mb Avjx ‡gvni 9 1869 11014 1500/=

427. †gvmvt Qv‡eiv †eIqv Rst  byi †gvnv¤§` ‡gvni 9 1870/4 11015 1500/=

428. ‡gvt gwdR DwÏb wct g„t B›`y KvwiKi ‡gvni 9 1871/4 11016 1500/=



429. ‡gvmvt Rv‡gjv †eIqv Rst g„Zt ‡ecvix gÛj ‡gvni 9 1872/4 11017 1500/=

430. ‡gvt Qv‡ei Avjx wcZvt g„t igRvb gÛj ‡gvni 9 1873/4 11018 1500/=

431. ‡gvt Iqv‡R` f~Bqv g„t Avãyj AvwRR fyBqv ‡gvni 9 1874/4 11019 1500/=

432. †gvt Avt ingvb Lv wcZv t g„t  cvjvby Lv ‡gvni 9 2147 11020 1500/=

433. ‡gvmvt Rv‡n`v wewe Rs-g„t d‡qR DwÏb ‡gvni 9 1684 11021 1500/=

434. ‡gvmvt nvwjgv †eIqv Ó Avwgi gÛj ‡gvni 9 4236 11022 1500/=

435. ‡gvmvt †gvm‡jgv †eIqv Rst g„Zt g‡qR DwÏb ‡gvni 9 2211 11023 1500/=

436. ‡gvmvt dzjRvb ,, Kvw`i KvwiKvi ,, 9 2233 11024 1500/=

437. kªxgwZ cywZ ,, †ZvZK †ngib ,, 9 2234 11025 1500/=

438. ‡gvmvt mywL ,, gvm m‡ib ,, 9 2235 11026 1500/=

439. †gvt Gev`yjøvn gÛj wcZv g„t ingZzjvn ,, 9 2521 11027 1500/=

440. ,, Beªvwng gÛj ,, Bmjvg gÛj ,, 9 2520 11028 1500/=

441. †gvt Rwjj  Avjx ,, AvwRg ,, 9 2986 11027 1500/=

442. ,, Av‡qRvb †eIqv  Rsg„Z- †KdvZzjøv gÛj ,, 9 5018 11028 1500/=

443. ,, û‡Pb Avjx ,, gvqR DwÏb ,, 9 2989 11029 1500/=

444. ,, mvgv` gÛj g„Z- exiæ gÛj ‡gvni,, 9 5070 11030 1500/=

445. ‡gvmvt bwniRvb †eIqv Rst g„Zt Avigvb ,, 9 2991 11031 1500/=

446. kªxgwZ jwM UzWy ,, ¸wcb ,, 9 3500 11032 1500/=

447. †gvQvt Rv‡e`v †eIqv ,, Bqvwmb †gvjøv ,, 9 5735 61 1500/=

448. ‡gvmvt idzRv †eIqv Rs-g„Zt- gybZvR †gvjøv , ‡gvni,,, 9 4545 11034 1500/=

449. †gvt Avt AvwRR ,, †LRy gÛj ,, 9 3503 11035 1500/=

450. †gvt Qv‡ei Avjx Ó †MvjRvi Avjx ,, 9 4229 11036 1500/=

451. kÖx †gvnb nvm`v ,, R¨vVv ,, 9 3831 11037 1500/=

452. †gvt gybZvR Avjx ,,Avi‡k` Avjx ,, 9 3832 11038 1500/=

453. †gvmvt R‡e`v †eMg ,, wmivR †mvbvi ,, 9 3833 11039 1500/=

454. ‡gvmvt gw`bv ,, idvZzjøv ,, 9 3834 11040 1500/=

455. †gvt AvgRv` Avjx g„Z- bv‡mi  Avjx ‡gvni 09 4694 14787 1500/=

456. wkey †ngig g„Z- gnb †n¤^g ‡gvni 09 4695 14788 1500/=

457. †gvt gybmyi ingvb g„Z- bye‡gvnv¤§` ‡gvni 09 4696 14789 1500/=

458. ‡gvmvt †iwRqv †eIqv g„Z- †Mvjvg †gvjøv ‡gvni 09 4697 14790 g„Z A‡±v/16

459. ‡gvmvt mwn`v †eIqv g„Z- Dgi †`Iqvb ‡gvni 09 4698 14791 1500/=

460. ‡gvQvt nvbydv †eMg g„Z-Avt gvbœvb ‡gvni 09 5693 0270000383 1500/=

461. ‡gvt mvnviæwÏb g„Z-ingZzjøv ‡gvni 09 5699 0270000394 1500/=

462. ‡gvmvt mv‡niv †eIqv g„Z-ivnvZzjøv ‡gvni 09 5700 0270000406 1500/=

463. ‡gvt AvwbiæwÏb g„Z- ingZzjøv ‡gvni 09 5697 0270000417 1500/=

464. ‡gvt iwng gÛj g„Z- Rg‡m` Avjx ‡gvni 09 5698 0270000428 1500/=

                                                                                             (‡gvt gwZbyi ingvb)

                                                                                                                  Dc‡Rjv mgvR‡mev Awdmvi

                                                                                             Zv‡bvi,ivRkvnx|

                                                                                                ‡gvevBj bs-01708415085/0247851031




